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Présence début Présence fin
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EN FIN DE FORMATION

EN DÉBUT DE FORMATION

Comment situez-vous votre niveau ?

AMBIANCE GÉNÉRALE

DONNE ENVIE D'APPRENDRE

AISANCE ORATOIRE, DYNAMISME

MAITRISE DU SUJET, EXEMPLES PRATIQUES

Les critères les plus appréciés
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Satisfaction à froid des apprenants

Taux de réponse évaluation à froid des apprenants

Taux de réussite à l'évaluation des acquis
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Satisfaction à chaud
des apprenants

Taux de réponse
évaluation à chaud des

apprenants

Conseilleriez vous
cette formation ?

Apprenants ayant
atteints leurs objectifs

Très satisfait Satisfait
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SATISFACTION À FROID DES APPRENANTS

TAUX DE RÉPONSE ÉVALUATION À FROID DES

APPRENANTS

TAUX DE RÉUSSITE À L'ÉVALUATION DES ACQUIS

Très satisfait Satisfait
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